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Obec Troubelice ve spolupráci s  kulturní komisí obce Troubelice a žáky Mateřské a Základní školy v Troubelicích,   

                       srdečně zvou  všechny spoluobčany na 
„ Tradiční zahájení ADVENTU “ – rozsvícení vánočního stromu obce, 

které se uskuteční v pátek 30. listopadu 2007  v 17.00  hodin na prostranství před obecním úřadem. 

• zahájení; volba návrhové komise; zpráva o činnosti za rok 2007; revizní zpráva; plán činnosti na rok 2008; diskuze; usnesení a závěr 
                                                                                                                                                                                                            SDH  Troubelice 

 
 
 

 
 

SDH Troubelice zve všechny své členy na výroční valnou hromadu,  

která se koná 15. prosince 2007 ve 14:00 hodin v restauraci Hanačka v Troubelicích. 

           Program: 

 
                 P O Z V Á N K A 

SLOVO   STAROSTY 

    Vážení spoluobčané, i když Martin oslaví svůj svátek až v neděli 11. listopadu, již se na svém bílém koni přehnal po pooraných lánech polí a 
přírodu zasypal prvními vločkami sněhu. Den se nám zkracuje a čekají nás dlouhé zimní večery. Není se ovšem čemu divit, letošní rok se pomalu 
chylí ke svému závěru a na pomyslný trůn již brzy usedne paní Zima, aby mohla vládnout přírodě několik dlouhých týdnů. Nezbývá nám tedy 
nic jiného, než si zimní období zpříjemnit šálkem horkého čaje, připravovanými předvánočními  akcemi, plesovou sezonou nebo jen četbou 
řádků našeho zpravodaje. 
     Začíná zima a bohužel ani meteorologové neví jaká bude. Jestli mírná, jako ta v loňském roce a nebo naopak krutá, jako ta před dvěma lety. 
Obec Troubelice má schválený plán zimní údržby 2007/2008 a tuto údržbu bude vykonávat společnost Tagros, a.s.. V této souvislosti upozorňuji 
občany, aby nestáli s automobily na místních komunikacích a tato údržba mohla být bezproblémově provedena. Zároveň žádám o pomoc při 
zmírnění a úklidu následků zimního počasí, tolerantnost a také o upozornění v případě neprovedení zimní údržby nebo neschůdnosti některého 
místa komunikace. Dbejte prosím zvýšené opatrnosti při chůzi a jízdě v zimním období, zvláště při špatných povětrnostních podmínkách. 
Také bych se rád zmínil, respektive odpověděl na dotaz občanů, zda bude na zastávce autobusů v Troubelicích u Pospíšilových osazen přístřešek. 
Jak si jistě mnozí všimli, byl demontován stávající plechový přístřešek – zastávka, z důvodu špatného stavu, ale hlavně proto, že byl vybudován 
na pozemku, který obec nevlastnila a bylo nezbytné pozemek pod přístřeškem vrátit majitelům. Stávající prostor nám bohužel neumožní montáž 
stejného přístřešku, který je osazen na zastávkách v obci. Hledáme variantu, která by odpovídala prostoru a zároveň bezpečnosti silničního 
provozu a zákonným normám. Bohužel nyní nemohu slíbit více a proto prosím o pochopení a žádám, aby občané využívali stávajícího přístřešku 
na protější zastávce, který je vzdálen jen několik metrů. Dětem ve škole končí vyučování tak, aby na autobus nemusely dlouho čekat a případně 
mohly využít i dalších zastávek, pokud ovšem vydrží tlak ruky vandalů, kteří je neustále ničí. 
     Vážení občané, vnímám stejně jako vy, stále více náročnou a složitou dobu, ale doufám společně s vámi, že se vše změní k lepšímu a zároveň 
věřím, že společně překonáme všechny překážky, které se nám postaví v cestu a že si navzájem dokážeme podat pomocnou ruku a porozumět si.     
Dále mi dovolte vzpomenout na naše spoluobčany a rodáky, kteří dnes nemohou být s námi a uctít jejich památku – památku všech zesnulých. 
Čest jejich památce. 
     Závěrem všem občanům a čitatelům zpravodaje přeji spoustu štěstí, příjemné nadcházející dlouhé zimní večery, strávené v kruhu svých 
blízkých, ale především pevné zdraví. 
      S úctou a nashledanou se těší                                                       Ondřej PLAČKO, starosta 

 
 
 
 
 

                                                    
Navštivte internetové stránky obce Troubelice – www.troubelice.cz  . 



 
SPOLEČENSKÁ KRONIKA 

 
Životní jubilea měsíc  LISTOPAD 
HORÁKOVÁ Lydie, Troubelice  84 let   BARTÁK Radomír, Troubelice  71 let 
BROSOVÁ Helena, Pískov   79 let   ANGETTER Josef, Lazce   60 let 
PICEK Josef, Troubelice   77 let   BUDAŘ Oldřich, Dědinka    60 let 
BROS Alois, Pískov   77 let   DUŠEK Vladimír, Troubelice  55 let 
NEZBEDOVÁ Marie, Pískov  75 let   KRÁL František, Troubelice   55 let 
MILKOVÁ Růžena, Troubelice  75 let   KUBÍČEK Vladimír, Lazce   55 let 
Ing. LOLEK Jan, Pískov   74 let   VEPŘÍK František, Troubelice  55 let 
Ing. HAŠKOVÁ Milada, Troubelice  72 let   PETŘÍKOVÁ Naděžda, Troubelice  55 let 
NOVOTNÁ Marie, Troubelice  72 let   LOLKOVÁ Eva, Troubelice   50 let 
PAVLÍK Bohuslav, Troubelice  71 let 
 
Všem jubilantům přejeme spoustu úspěchů, hodně štěstí a lásky a hlavně pevné zdraví. 
 
Narodili se: 
Petr KRÁL, Lazce; Julie SOUČKOVÁ, Troubelice 
 
Novým občánkům přejeme hodně štěstí, zdraví a krásné bezstarostné dětství. 
 
Sňatek uzavřeli: 
David DUŠEK, Troubelice – Dagmar DRÁBKOVÁ, Uničov 
Taťána MOTLÍČKOVÁ, Troubelice – Marián JANOTKA, Zlaté Klasy 
 
Novomanželům přejeme hodně štěstí a čisté lásky ve společném životě. 

 

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU 

1. Upozorňujeme občany v Troubelicích, že do konce měsíce října byl splatný poplatek za stočné, respektive jeho druhá polovina. Pokud jste 
poplatek neuhradili, učiňte tak co nejdříve. 

2. Povinné výměny řidičských průkazů - vyzýváme všechny držitele řidičských průkazů, které byly vydány od 1.7.1964 do 31.12.1993,  jejichž 
povinná výměna musí být provedena do 31.12.2007, aby o výměnu řidičského průkazu co nejdříve požádali.Výměna probíhá na odboru 
dopravy obecního úřadu obce s rozšířenou působností dle trvalého pobytu žadatele / MěÚ Uničov - budova bývalého muzea/. Pro výměnu 
dosud platného ŘP za nový je nutno vyplnit žádost  a předložit jednu barevnou nebo černobílou fotografii z poslední doby                
(rozměr 3,5 x 4,5 cm), stávající řidičský průkaz a  platný doklad totožnosti žadatele (občanský průkaz, pas).  

3. Upozorňujeme držitele občanských průkazů vydaných v roce 1997 a 1998 (do 31.12.1998 – růžové karty), že jejich platnost končí 
31.12.2007. O nový OP můžete požádat na matrice OÚ v Troubelicích. 

 
Zprávy ze zastupitelstva – výtah usnesení z  6. zasedání, konaného dne 24. 10. 2007 

 
1) Zastupitelstvo obce Troubelice schválilo:  

• Rozpočtový výhled obce Troubelice na léta 2007 – 2010 
• rozpočtové opatření č. 03/2007 v rozpočtu obce Troubelice na rok 2007 
• odprodej stavebního pozemku parc. č. 1249/95 - kultura orná půda, o výměře 1020 m2, v  katastrálním území Troubelice, zapsaném na 

listu vlastnictví 10 001 pro obec Troubelice Tomáši Hruškovi, Moravský Beroun, za cenu 230,-Kč/m2 a dalších podmínek s prodejem 
spojených 

• odprodej pozemku parc. č. 1249/117 – kultura orná půda,  o výměře 367 m2, v katastrálním území Troubelice, zapsaném na listu 
vlastnictví 10 001 pro obec Troubelice, za cenu stanovenou dle znaleckého posudku zpracovaného soudním znalcem, s tím, že jsou 
zohledněny i náklady vzniklé s převodem pozemku – tedy: cena pozemku 9 350,-Kč a ostatní náklady 2 700,-Kč,  Williamu 
Götzlingerovi, Olomouc 

• plán zimní údržby místních komunikací obce Troubelice a místních částí na rok 2007 / 2008 
• Obecně závaznou vyhlášku č. 1/2007, kterou se zrušuje Obecně závazná vyhláška č. 3 / 1998 obce Troubelice 
• Zásady č. 1/2007/Z obce Troubelice, o vytvoření a použití účelových prostředků „Fondu rozvoje bydlení“ na území obce Troubelice 
• Dohodu o změně veřejnoprávní smlouvy, uzavřené mezi Městem Uničov a Obcí Troubelice 
• přijetí investiční dotace od Olomouckého kraje, ve výši 30 000,-Kč, na vybavení Jednotky sboru dobrovolných hasičů  
• dodatek č. 3 ke zřizovací listině č.j. 38 – 2 / 02, ze dne 2. 10. 2002 - Mateřské školy Troubelice, příspěvkové organizace 
• záměr obce Troubelice podat v roce 2008 žádosti  o finanční prostředky z Programu obnovy vesnice 2008; Rozvoje vodohospodářské 

infrastruktury v Olomouckém kraji a dále o příspěvek na vybavení jednotek sboru dobrovolných hasičů Olomouckého kraje a 
příspěvek na opravu památek místního významu v Olomouckém kraji 

• podání žádostí o finanční prostředky z programu ROP NUTS II Střední Morava / Prioritní osa 2 – Integrovaný rozvoj a obnova 
regionu / 2.3. Rozvoj venkova -  na projekt „Rekonstrukce a dostavba Sokolovny v Troubelicích“ a zplnomocňuje starostu obce 
k podpisu a podání žádosti 

• podání žádostí o finanční prostředky z programu ROP NUTS II Střední Morava / Prioritní osa 2 – Integrovaný rozvoj a obnova 
regionu / 2.3. Rozvoj venkova -  na projekt „Dětské hřiště v obci Troubelice“ a zplnomocňuje starostu obce k podpisu a podání žádosti 

 
2) Zastupitelstvo obce Troubelice neschválilo 

• Smlouvu o zřízení věcného břemene za jednorázovou úplatu, uzavřenou mezi ČEZ Distribuce, a.s., /oprávněný/ a obcí Troubelice, 
/povinný/, na právo uložení podzemního vedení kabelu NN 

 
3) Zastupitelstvo obce Troubelice vzalo na vědomí /mimo jiné/ 

• příkaz starosty č. 2/2007, o provedení inventarizace majetku obce 
• informace o dotačních titulech a možnostech pro získání dotací z tuzemských zdrojů a zdrojů EU 

-ou- 
 

 



ZE  STARÝCH  POVĚSTÍ 
 

Pustá 
     Mezi Hradečnou a Lipinkou v horském záhybu se skrývá nepatrné údolíčko - Pustá. Za dávných časů sem vozívali uhynulá zvířata a 
zakopávali je, v zimě je líčili panští hajní na lišky. Často se však  vybílené kosti povalovaly v trávě a tato okolnost působila na pověrčivý lid a 
zvláště děti. Údolíčko je v ústraní mimo veřejný ruch. V létě  sotva v něm spatříš člověka, v zimě se nikoho nedovoláš. Jen vrána zakráká, straka 
zaskřehotá, les zašumí, Brabínek zabublá a ozvěna cosi zahuhlá. Lidé, když  nemusí, do něho nechodí. A děti, ty se mu vyhýbají. Proto mu lid 
dal jméno Pustá. 
     Údolíčko bylo středem zájmu zvláště událostí, která se přihodila za napoleonských válek. Napoleon táhl na Rus pokořit jejího zeměpána.                 
I přitáhlo silné vojsko Francouzů a bylo ubytováno po vsích po celém Uničovsku a také v Hradečné. Na hradečanské rychtě byli ubytováni dva 
mladí důstojníci. Rychtář měl dvě děti, syna a dceru Anežku, která byla velmi krásná, zalíbila se oběma důstojníkům, o čemž neměla ani 
potuchy, neboť nerozuměla jejich řeči - spíše z posunků a z pohledů soudila na něco, co ji mohlo postrašit. Proto, po poradě s rodiči, odešla 
k příbuzným. Francouzi začali na  sebe žárlit a domnívali se, že jeden před druhým skrývá dívčinu. Oba důstojníci si nechali vyvést koně, 
vyhoupli se na ně a již cválali k farskému lesu. Co tam se dělo, nikdo neví. Když se později po nich začali shánět vojínové, domácí syn jen mohl 
říci, že jeli k Pusté. A zavedl vojíny do údolí. Zde nalezli oba koně uvázané u stromu a důstojníky od sebe ve vzdálenosti deseti kroků na zemi 
mrtvé. Jeden držel ještě pistoli v ruce, druhému z ní vypadla a ležela u jeho hlavy. Oba měli hruď prostřelenou. Pochovali je na hradečanském 
hřbitově. Rychtářova dcera, když slyšela,  co se stalo, upadla do blouznění a nemoci. Po dlouhé době se jakžtakž uzdravila a odešla do kláštera. 
     Na dušičky v noci je vidět v Pusté dva černé muže, jak stojí deset kroků od sebe, natahují k sobě ruce, jako by si  je podávali na usmířenou. 
Poněvadž mezi nimi stojí bílá žena, nemohou se usmířit. Jak přišli, tak odcházejí. Žena se dává do pláče a odchází také. A oni černí mužové jsou 
prý duchové obou vrahů. Rádi by se usmířili. Ona žena v podobě dcerky rychtářovy je jejich svědomí. Když již mají dobrou vůli se usmířit a 
odpustit si, vstoupí mezi ně svědomí a je po smířlivé náladě. Na paměť této události velení francouzských vojsk  nechalo postavit na 
hradečanském hřbitově dva kamenné kříže, které tam stojí dodnes. 
 

Mgr.Květoslav MÁNEK, kronikář obce 
ZE SPORTU 

- SDH Pískov 
Branný závod požární všestrannosti Plamen 2007/2008 

Dne 13.října 2007 jsme se zúčastnili branného závodu v Tršicích u Olomouce, v rámci hry Plamen 2007/08. Za velmi chladného a větrného 
počasí se nám z počtu 28 soutěžních družstev podařilo skončit na pěkném 9. místě v celkovém hodnocení. Nejvíce se nám dařilo na střelbě ze 
vzduchovky, kde jsme spolu s družstvem z Trusovic získali nejméně trestných bodů. Na topografických značkách a při zdravovědě jsme 
nasbírali 2  trestné body. V požární ochraně jsme obdrželi jediný trestný bod a nejvíce chyb jsme měli při uzlování. Do celkového hodnocení se 
započítaly všechny trestné body spolu s časem na trati. Chtěl bych touto cestou poděkovat mladým hasičům za snahu a za dobré umístění v této 
soutěži.  
Ve složení: Jan Smrček, Fryčar David,Štěpán Vítek, Patrik Jančík, Petr Smrček;  
Celkové hodnocení: 1.Trusovice, 2.Náměšť n.H., 3.Hlubočky 

Miroslav VÍTEK, vedoucí MH SDH Pískov 
 

- TJ SOKOL Troubelice 
Přebor ČOS v kopané starších žáků 

Ve dnech 25. – 26. 10. 2007 uspořádal SOKOL Košťany,  přebor ČOS v kopané starších žáků. Do závěrečného finále postoupila z oblastních 
kol tato družstva: Sokol Košťany  (okres Teplice ), Sokol Trója Praha, Sokol Žalkovice ( okres Kroměříž ), Sokol Blížkovice (okres Znojmo), 
Sokol Výčapy ( okres Třebíč) a Sokol Troubelice. Naše mužstvo obsadilo vynikající 2. místo, když postupně porazilo Tróju 6:2 ( Kauer  3x, 
Pšeja 2x, Vlček ), Žalkovice 4:0 ( Pšeja 2x, Kauer , Vlček), Blížkovice 2:0 ( Pšeja 2x), Výčapy 4:0 ( Pšeja 2x, Rolig, Vojáček ), prohrálo pouze 
s vítěznými Košťany 0:5. Nejlepším hráčem turnaje byl vyhlášen Kauer Radim. 
Konečné pořadí turnaje: 1. Sokol Košťany; 2. Sokol Troubelice; 3. Sokol Blížkovice; 4. Sokol Žalkovice; 5. Sokol Trója; 6. Sokol Výčapy 
Naši TJ Sokol Troubelice reprezentovali: Ševčík M., Dušek M., Axmann J., Mánek D., Vojáček M., Pšeja P., Havlíček J., Vlček O., Rolig K., 
Kauer R., Andrlík M., Zapletal L., Knebl P., Janáček L., Cásek D. – trenéři Šmíd J. ml. a Dosoudil J. 
Blahopřeji všem k výbornému umístění a děkuji za vzornou reprezentaci TJ Sokol Troubelice  a obce Troubelice. 

                                                      Jaromír ŠMÍD, předseda fotbalového oddílu 
      
- Orel Jednota Troubelice 
V sobotu 6. 10. 2007 jsme se zúčastnili Orelských závodů v atletice. Závodit do Vyškova přijelo celkem 196 borců. Naše jednota s 33 
závodníky patřila k nejpočetnějším. Reprezentovalo nás 24 účastníků v žákovských kategoriích, 3 dorostenci, 2 ženy a 4 muži.V žákovských 
kategoriích se závodilo v atletickém víceboji, dorostenci a dospělí soutěžili v jednotlivých disciplínách. Nejlépe z našich se dařilo Lukáši 
Havlíčkovi, který v kategorii do 12-ti let získal v součtu všech 5-ti disciplín nejvíce bodů a získal zlatou medaili a velký pohár. Pětiboj se 
skládal ze skoku dalekého, běhu na 60 m, šplhu o tyči, vrhu koulí a běhu na 800 m. 
Umístění našich závodníků v jednotlivých kategoriích: 
Do 6-ti let dívky :   2. místo Michaela Šavrdová –stříbrná medaile; 3. místo Julie Šinclová - bronzová medaile; 5. místo Eliška Kotrášová 
Do 8-mi let dívky:  4. místo Amálie Šenková; 5. místo Anna Kotrášová; 6. místo Vendula Pavlíková 
Do 8-mi let hoši:    6. místo Jakub Maitner 
Do 10-ti let dívky:  10. místo Marie Kotrášová; 13. místo Markéta Ullmannová 
Do 10-ti let hoši:    5. místo Jakub Dušek; 17. místo Karel Šotola 
Do12-ti let dívky:   5. místo Gabriela Šenková; 13. místo Lucie Šinclová 
Do 12-ti let hoši: 1. místo Lukáš Havlíček - zlatá medaile; 7. místo Miroslav Michálek; 8. místo Jan Kotráš; 11. místo Pavel Polák;                 

12. místo Benedikt Obšil; 15. místo Ondřej Veselík 
Do 14-ti let hoši:     4. místo Patrik Šenk; 11. místo Zdeněk Mazák; 12. místo Petr Havlíček; 13. místo Štěpán Vítek; 18. místo Jiří Maitner 
Dorostenci: běh 100 m:   3. místo Marek Dušek – bronzová medaile; 5. místo David Kotraš; 11. místo Libor Kotraš 
                   skok daleký:  5. místo Marek Dušek; 9. místo David Kotraš 
                   vrh koulí:      5. místo Libor Kotraš 
Ženy:          běh 100 m:    5. místo Marie Kotrášová  
                    vrh koulí:     4. místo Zlatka Maitnerová 
Muži:          běh 100 m: 18. místo Miroslav Kotráš 
                   vrh koulí:      7. místo Jiří Maitner; 8. místo Miroslav Kubáč; 10. místo Miroslav Kotráš 
Děkujeme všem účastníkům za vzornou reprezentaci a blahopřejeme k dosaženým  výsledkům. 
 

 Josef OBŠIL 
 



Z NAŠÍ MATEŘSKÉ ŠKOLY 
 

Drakiáda  2007 
 

Za krásného slunného a téměř bezvětrného dne jsme uspořádali 9. října 2007 na zahradě mateřské školy  tradiční  Drakiádu. Sešlo se několik 
desítek draků, s nimi děti různého věku s početnými rodinnými příslušníky. Po seřazení a představení dětských účastníků následovalo 
přetahování lana o počasí. To se přítomní tátové  rozdělí do dvou skupin a po odstartování dětmi začne tahání. Proti sobě stojí soupeři hájící 
posty pěkného a škaredého počasí. Letos opět vyhráli silnější, a tím nám všem zajistili pěkné počasí až do Vánoc. 
Na kopci Račůvka se pak odehrávalo defilé rozmanitých draků, kteří létali úměrně rychlosti běhu dětí, rodičů, či prarodičů. Unavení během a 
úsilím o překonání přírodních zákonitostí, ale s dobrým pocitem  spoluúčasti na této starodávné zábavě, se všichni znovu scházeli  na naší školní 
zahradě. Dětské účastníky jsme vyhodnotili a obdarovali, nikdo neodešel s prázdnou.A tak opět tato krásná podzimní zábava splnila svoje 
poslání: pobavit, proběhnout se a ukázat krásu podzimní krajiny kolem Troubelic. 

                                                                              Věra POŠTULKOVÁ, ředitelka 
 

PRO VOLNOU CHVILKU 
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1. zvuk obuvi; 2. dětský dopravní prostředek; 3. nářadí kutila; 4. 
domácí zvíře; 5. ten, kdo kazí svět; 6. lhát; 7. uměle stvořené 
dvojče; 8. potřeba dřevorubce; 9. číselné zámky; 10. příbytek 
kanára; 11. závěr 
 
Tajenka: ..................................................... 
 

 
INZERCE 

 

******************************************************************************************************** 
    Placená inzerce 20/ 07 

 

 

 
KDE?         V Medlově (za Obecním domem v zadním traktu)

   KDY?         ÚT   15.00 - 18.00h   
                      PÁ   13.00 - 16.00h 

 

   PROČ?    Levné, kvalitní, pěkné, módní, nezničené... 

ŠŤASTNÉ MÁMY NAKUPUJÍ U KUBÍTA
Dětský second hand u Kubíta, vel.od 50 do 170 
Body, trika, kombinézy, bryndáčky, capáčky, overaly, tepláky, rifle, mikiny, 
bundy, sukně, atd. Značky NEXT,GAP, H&M, C&A,  
Mothercare, GEORGE,TU a další.  
Vše zboží je z Anglie !!!!!!  
OTEVŘENO I PO TEL.DOMLUVĚ NA 774 864 535 
 
IČ: 70037957 

ZPRAVODAJ OBCE TROUBELICE vydává Obec Troubelice, 783 83 Troubelice 352, IČ: 00299570, nákladem 700 výtisků.     
Redakční uzávěrka je vždy 7 dní před vydáním zpravodaje, kdy je možno na Obecní úřad v Troubelicích odevzdat  příspěvky, v elektronické 
podobě nebo zaslat elektronickou poštou na adresu troubelice@troubelice.cz, označený jako ZPRAVODAJ. 
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